



**Свидетельство Айгуль Рыбковской  
(врач скорой помощи).  
Применение методов  
Григория Грабового  
в профессиональной деятельности.**

Я, Айгуль Жолдбаевна Рыбковская, врач скорой медицинской помощи, высылаю свидетельство

результатов применения методов Григория Грабового в медицинской практике.

Вызов к ребёнку 9-ти месяцев.

Повод: посинел.

У детей до года при высокой температуре бывают фебрильные судороги, которые могут закончиться спазмом дыхательных путей и мгновенной смертью.

Пока мы ехали до места вызова, я поставила Божественный поток.

Ребёнка поместила в золотую сферу Бога, наполнила сферу Светом и направила в неё цель управления: оптимизация и гармонизация внутреннего и внешнего мира, норму здоровья и безопасность жизнедеятельности ребёнка (ФИО нам не говорят) через числовые ряды:

71931 – от всякого негативного воздействия;

817992191 – самовосстановление организма;

1814321 – абсолютная норма здоровья;

2145432 – исцеление, бессмертие, омоложение и воскрешение;

88888588888 9 – исцеление всех, гармонизация ситуации и доброжелательность,

8888 88888 – гармонизация на текущий момент. (Эти числовые ряды я знаю наизусть).

До приезда СМП, мать, ресторанным способом, вызвала у ребёнка рвоту, тем самым спасла жизнь своей дочери. Откуда мать могла знать, что надо было поступить именно так, а не иначе? Когда я спросила, что побудило её так поступить (в столь критическую минуту), она пожала плечами.

Получается, управлением я создала жёсткие системы вокруг ребёнка и считаю, что моё управление организовалось в мыслях матери, на основании чего

она и выполнила эту процедуру. Жизнь была спасена до моего (врача СМП) приезда и мы благополучно госпитализировали их в больницу.

Таким методом я всегда управляю, пока еду на адрес и меня встречают уже люди, благополучно вышедшие из критических состояний, когда уже нет смысла вводить лекарственные препараты. Но я всё равно госпитализирую пациентов под наблюдение специалистов, но промежуточные результаты посредством моего управления я фиксирую у себя. Ибо, как говорит Григорий Петрович: надо положительные результаты фиксировать на бумаге, чтобы они не рассеивались. После нескольких критических ситуаций и благополучного исхода до моего приезда, я вправе считать, что это и есть начало новой медицины Третьего тысячелетия? Представляя Свет над каждым пациентом, я одновременно распространяю Свет Учение Григория Петровича на всех людей, нуждающихся в данный момент в медицинской помощи.

Айгуль Рыбковская

г. Воронеж

15.02.2014г 21:00